

Под Знаменем СТАЛИНА

ВТОРНИК

9

ИЮНЯ

1942 года.

№ 51

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 51

Истреблять фашистов так, как истребляет снайпер тов. Шабалин

МАСТЕР СВОЕГО ДЕЛА

Комсомолец сержант Шабалин лучший снайпер нашего подразделения. На его боевом счету — 13 уничтоженных фашистских громил. С каждым днем он накапливает свой боевой опыт, передает его другим бойцам.

— Без тщательной маскировки, умелой смены огневой позиции и хитрости снайперу долго не продержаться. Несколько раз немцы обнаруживали меня. Один раз дали пулеметную очередь, другой — обстреляли из миномета. Я это учел и когда хожу по переднему краю обороны, то не забываю о маскировке и смене огневой позиции после каждого своего выстрела. — Так учит Шабалин своих товарищей меткой снайперской стрельбе. И один его ученик, комсомолец Шевцов, уже уничтожил пятерых фашистов.

Недавно тов. Шабалин вызвал на боевое соревнование снайпера тов. Хорьковского из подразделения командира Володина.

— Уничтожать фашистское зверье как уничтожает его снайпер Шабалин, добиться почетной награды — нагрудного знака „Снайпер“, — так записали в своих обязательстве все бойцы нашего подразделения.

Чтобы выполнить приказ товарища Сталина и разгромить врага в 1942 году, каждый боец должен научиться стрелять метко как стреляет снайпер тов. Шабалин. А этого можно добиться только упорной учебой, изучением опыта лучших мастеров огня.

Мл. политрук К. Самаров.

БЫТЬ СТОЙКИМИ В БОЯХ

Мы прочитали статью „ДЗОТ № 11“ в газете „Комсомольская Правда“ от 26 мая этого года — о героических защитниках Севастополя, о рядовых красноармейцах комсомольцах, которые презирая смерть дрались с немецкими захватчиками и остались победителями. Таких комсомольцев воспитал ленинско-сталинский комсомол, членами которого являемся и мы.

Этот беспримерный героический поступок влил в нас еще больше энергии, воодушевляет нас на полный и окончательный разгром гитлеровцев.

Мы, комсомольцы бронабойщики, обязуемся: стать мастерами своего дела, по-снайперски уничтожать фашистские танки. Презирая смерть драться до тех пор, пока руки в силах держать ружье, пока в груди бьется комсомольское сердце.

Призываем всех комсомольцев нашей части быть стойкими в боях, беспощадно истреблять самых злейших врагов молодежи — немецких фашистов. Вперед, за Родину, за Сталина!

Комсомольцы: Чижииков, Абдрахманов, Батурин, Матвеев и другие.

ЗАНЯЛИ ПЕРВОЕ МЕСТО

В борьбе за первенство в боевом соревновании мое отделение вышло на первое место.

В этом я многим обязан комсомольцу агитатору Горбунову, который прекрасно владеет оружием, оказывал мне помощь в обучении бойцов. В минутных перерывах он рассказывает бойцам о сражениях в которых он участвовал, о роли бойца и всего отделения в бою.

— Быть мастером своего оружия, — говорит тов. Горбунов, — это значит бить врага наверняка.

На заключительных стрельбах мое отделение дало такой ре-

зультат: сержант тов. Хлыстов из 5 выстрелов имел 5 попаданий, красноармеец Антонов из 4-х — 4, красноармеец т. Клавдиев из 3-х — 3, тов. Леонов из 4-х выстрелов попал 2. Но он дал обещание научиться лучше стрелять. Остальные товарищи стреляют хорошо и отлично.

Недавно командир тов. Морозов перед строем вынес благодарность всему личному составу моего отделения за отличное несение службы и за готовность в любую минуту вступить в бой с врагом.

Ст. сержант Н. Осипов.

К БОЮ ГОТОВЫ — ЗАЯВЛЯЮТ ПУЛЕМЕТЧИКИ

Бойцы Романов, Тетяткин, Ирастов из моего пулеметного расчета стали мастерами своего дела и заявляют о своей готовности вступить в бой с фашистами.

Боец Чугунов, ранее истребивший 6 фашистов (которые стро-

или ДЗОТ), научил бойцов правильно выбирать огневую позицию, внимательно наблюдать за противником, тщательно маскировать свой пулемет и вести из него огонь.

Сержант М. Пятицкий.

ОБЗОР „БОЕВЫХ ЛИСТКОВ“

ШИРЕ ОСВЕЩАТЬ СОРЕВНОВАНИЕ И БОЕВОЙ ОПЫТ

„Боевой листок“, редактируемый тов. Архиповым, пользуется хорошей популярностью у своих читателей. Он оперативен, содержателен, широко показывает соревнование, отличников и их боевой опыт.

Вот номера 10 и 11. В заметках „Примерные бойцы“ и „Чистые винтовки“ рассказывается о красноармейцах Рузанове, братьях Тостиковых, Костенко. Они в совершенстве знают свое дело и метко стреляют, оружие содержат в образцовом порядке.

— Пулемет у меня всегда готов к бою, я знаю все задержки, которые могут произойти во время стрельбы и быстро умею их устранять, — пишет в своей заметке отличник пулеметчик т. Солдатов.

В заметке „Благодарность“ ставятся в пример бойцы Суздальцев, Стажин и Востриков, получившие благодарность от командира за хорошую боевую учебу и дисциплину.

Весьма интересные заметки всесторонне показывающие боевую жизнь, лучших красноармейцев. Чувствуется, что „Боевой листок“, редактируемый тов. Архиповым, является хорошим агитатором и организатором.

Иное положение с „Боевым листком“, который редактирует т. Шебалин. За полтора месяца он выпустил 5 номеров (1?). Пишут в листок только двое: сам редактор и тов. Гаврилин. Как следствие — качество этого листка низкое.

Сейчас для каждого советского воина ясна одна задача — разгромить гитлеровские полчища в этом году. Вокруг этой задачи и должны строить свою работу „Боевые листки“, воспитывать у бойцов военную хитрость, мужество, стойкость и веру в окончательную победу над ненавистным врагом; воздавать честь и славу героям защитникам Родины.

С. Лопаревич.

Из редакционной почты

ПИТАНИЮ БОЙЦОВ УДЕЛЯЕМ БОЛЬШОЕ ВНИМАНИЕ

Работники интендантской службы подразделения командира т. Игнатьева все свое внимание уделяют сохранению продуктов и доведению полной нормы питания до бойца.

Груз повозочные доставляют на склад в целости. У каждого из них на руках открытый лист.

Лучшими кладовщиками считаются т.т. Спиридонов и Матвеев. В их складе чистота, про-

дукты разложены по стелажам, отпускаются и принимаются только по весу. Не было ни одного случая недостачи продуктов, недоразумений между повозочными и кладовщиками.

Наши бойцы получают полную норму продуктов и принимают три раза в день горячую пищу.

М. Леонтьев, техник-интендант I ранга.

СОРЕВНОВАНИЕ БРОНЕБОЙЩИКОВ

Отделения бронейщиков сержанта Родина и сержанта Буслаева соревнуются между собою. Передовиками соревнования, отлично овладевшими противотан-

ковым ружьем, являются красноармейцы Казанцев, Деревянкин, Дорышев, Пермяков

Зам. политрука В. Кутузов.

Отлично несут караульную службу

Когда я стою на посту, глаза мои зорко вглядываются в темноту, а уши слышат каждый малейший шорох.

За отличную несение карауль-

ной службы, командование вынесло мне благодарность. Я вызвал на боевое соревнование бойца тов. Соколева.

Мл. сержант В. Тимофеев.

ЗА РУБЕЖОМ

НАЛЕТ КРУПНОЙ ГРУППЫ АНГЛИЙСКИХ САМОЛЕТОВ НА РУРСКУЮ ОБЛАСТЬ

Английские бомбардировщики в ночь на 6 июня совершили новый налет на район Рурской области в Германии.

С этой операции не вернулись 13 самолетов.

Английские истребители совершили 4 налета на занятые немцами территории Бельгии и Франции.

В одном из этих налетов участвовало свыше 100 истребителей.

(ТАСС).

ДЕКЛАРАЦИЯ КОНГРЕССА США ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ ВОЙНЫ БОЛГАРИИ, ВЕНГРИИ И РУМЫНИИ

Палата представителей и сенат США одобрили декларацию об объявлении состояния войны между США с одной стороны и Болгарией, Венгрией и Румынией с другой. Декларация гласит, что между правительствами Венгрии, Болгарии и Румынии с одной стороны и правительством и народом США с другой существует состояние мероприятий по проведению этой войны. Поскольку правительства Болгарии, Венгрии и Румынии официально объявили войну правительству и народу США, сенат и палата представителей США решают, что состояние войны между США и правительствами Венгрии, Болгарии и Румынии объявлено.

(ТАСС).

ЗАЯВЛЕНИЕ РУЗВЕЛЬТА О ПРИМЕНЕНИИ ЯПОНЦАМИ ОТРАВЛЯЮЩИХ ВЕЩЕСТВ ПРОТИВ КИТАЯ

Президент Соединенных Штатов Америки Рузвельт заявил корреспондентам газет, что он получил сообщение о том, что японцы применяют отравляющие вещества против Китая.

Рузвельт предупредил, что если Япония и впредь будет вести такую бесчеловечную войну против Китая или одной из объединенных стран, то Америка примет соответствующие меры в отношении Японии.

(ТАСС).

Отв. редактор М. СЕДОВ.